

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成24年4月20日
【事業年度】	第31期（自平成22年4月1日至平成23年3月31日）
【会社名】	株式会社ユー・エス・エス
【英訳名】	USS Co.,Ltd
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 安藤 之弘
【本店の所在の場所】	愛知県東海市新宝町507番地の20
【電話番号】	052(689)1129
【事務連絡者氏名】	常務取締役統括本部長 山中 雅文
【最寄りの連絡場所】	愛知県東海市新宝町507番地の20
【電話番号】	052(689)1129
【事務連絡者氏名】	常務取締役統括本部長 山中 雅文
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号) 株式会社名古屋証券取引所 (愛知県名古屋市中区栄三丁目8番20号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成23年6月29日に提出した第31期（自平成22年4月1日至平成23年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

- 1 主要な経営指標等の推移
 - (1) 連結経営指標等
 - (2) 提出会社の経営指標等
- 5 従業員の状況
 - (1) 連結会社の状況
 - (2) 提出会社の状況

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____線で示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(1) 連結経営指標等

(訂正前)

回次 決算年月	第27期 平成19年3月	第28期 平成20年3月	第29期 平成21年3月	第30期 平成22年3月	第31期 平成23年3月
売上高 (千円)	64,568,884	69,801,008	66,549,979	59,849,172	61,417,846
経常利益 (千円)	25,360,782	27,490,785	22,503,072	22,511,464	24,643,111
当期純利益 (千円)	14,390,909	15,200,128	12,003,843	12,717,599	13,971,418
包括利益 (千円)	-	-	-	-	13,994,652
純資産額 (千円)	105,988,238	117,577,061	114,941,991	118,390,902	121,947,419
総資産額 (千円)	146,172,412	150,737,009	138,370,477	142,164,069	151,636,936
1株当たり純資産額 (円)	3,287.75	3,657.55	3,751.90	3,970.03	4,200.18
1株当たり当期純利益金額 (円)	447.12	475.14	382.72	418.85	478.00
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額 (円)	446.62	475.06	-	418.81	477.72
自己資本比率 (%)	71.8	77.7	82.9	83.1	80.2
自己資本利益率 (%)	14.2	13.7	10.4	10.9	11.7
株価収益率 (倍)	17.19	14.52	11.23	15.16	13.53
営業活動による キャッシュ・フロー (千円)	21,009,743	18,780,977	15,979,257	22,300,478	20,512,476
投資活動による キャッシュ・フロー (千円)	12,539,299	8,029,183	7,711,759	803,908	9,786,092
財務活動による キャッシュ・フロー (千円)	6,815,995	5,620,948	16,102,199	10,260,768	11,127,482
現金及び現金同等物の期 末残高 (千円)	21,149,728	26,280,573	18,445,871	29,681,673	29,280,574
従業員数 (名)	1,158	1,206	1,249	1,204	1,184
(外、平均臨時雇用者数)	(460)	(536)	(472)	(312)	(369)

(注) 1. 売上高には、消費税等は含んでおりません。

2. 第29期の潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、希薄化効果を有している潜在株式が存在しないため記載しておりません。

(訂正後)

回次 決算年月	第27期 平成19年3月	第28期 平成20年3月	第29期 平成21年3月	第30期 平成22年3月	第31期 平成23年3月
売上高 (千円)	64,568,884	69,801,008	66,549,979	59,849,172	61,417,846
経常利益 (千円)	25,360,782	27,490,785	22,503,072	22,511,464	24,643,111
当期純利益 (千円)	14,390,909	15,200,128	12,003,843	12,717,599	13,971,418
包括利益 (千円)	-	-	-	-	13,994,652
純資産額 (千円)	105,988,238	117,577,061	114,941,991	118,390,902	121,947,419
総資産額 (千円)	146,172,412	150,737,009	138,370,477	142,164,069	151,636,936
1株当たり純資産額 (円)	3,287.75	3,657.55	3,751.90	3,970.03	4,200.18
1株当たり当期純利益金額 (円)	447.12	475.14	382.72	418.85	478.00
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額 (円)	446.62	475.06	-	418.81	477.72
自己資本比率 (%)	71.8	77.7	82.9	83.1	80.2
自己資本利益率 (%)	14.2	13.7	10.4	10.9	11.7
株価収益率 (倍)	17.19	14.52	11.23	15.16	13.53
営業活動による キャッシュ・フロー (千円)	21,009,743	18,780,977	15,979,257	22,300,478	20,512,476
投資活動による キャッシュ・フロー (千円)	12,539,299	8,029,183	7,711,759	803,908	9,786,092
財務活動による キャッシュ・フロー (千円)	6,815,995	5,620,948	16,102,199	10,260,768	11,127,482
現金及び現金同等物の期 末残高 (千円)	21,149,728	26,280,573	18,445,871	29,681,673	29,280,574
従業員数 (名)	1,158	1,206	1,249	1,204	1,184
(外、平均臨時雇用者数)	(460)	(536)	(472)	(312)	(276)

(注) 1. 売上高には、消費税等は含んでおりません。

2. 第29期の潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、希薄化効果を有している潜在株式が存在しないため記載しておりません。

(2) 提出会社の経営指標等

(訂正前)

回次 決算年月	第27期 平成19年3月	第28期 平成20年3月	第29期 平成21年3月	第30期 平成22年3月	第31期 平成23年3月
売上高 (千円)	28,579,481	31,085,619	29,505,310	26,728,330	27,587,962
経常利益 (千円)	17,878,797	21,093,547	25,639,028	22,686,848	21,009,162
当期純利益 (千円)	11,901,415	13,595,817	19,022,137	15,718,810	13,827,316
資本金 (千円)	18,581,613	18,881,312	18,881,312	18,881,312	18,881,312
発行済株式総数 (株)	32,604,062	32,695,982	32,695,982	32,695,982	31,325,000
純資産額 (千円)	87,086,275	97,628,688	102,294,758	108,680,143	112,039,573
総資産額 (千円)	118,938,115	121,849,830	118,773,424	122,018,663	132,370,984
1株当たり純資産額 (円)	2,727.21	3,048.52	3,343.75	3,651.33	3,867.66
1株当たり配当額 (内1株当たり中間配当額) (円)	100.00 (50.00)	145.00 (60.00)	165.00 (82.50)	168.00 (72.50)	192.00 (91.00)
1株当たり当期純利益金額 (円)	369.77	424.99	606.48	517.69	473.07
潜在株式調整後1株当たり 当期純利益金額 (円)	369.36	424.92	606.42	517.57	472.80
自己資本比率 (%)	73.2	80.1	86.1	89.1	84.6
自己資本利益率 (%)	14.1	14.7	19.0	14.9	12.5
株価収益率 (倍)	20.79	16.24	7.09	12.26	13.67
配当性向 (%)	27.0	34.1	27.2	32.5	40.6
従業員数 (外、平均臨時雇用者数) (名)	348 (107)	344 (111)	349 (76)	351 (58)	384 (106)

(注) 売上高には、消費税等は含んでおりません。

(訂正後)

回次 決算年月	第27期 平成19年 3月	第28期 平成20年 3月	第29期 平成21年 3月	第30期 平成22年 3月	第31期 平成23年 3月
売上高 (千円)	28,579,481	31,085,619	29,505,310	26,728,330	27,587,962
経常利益 (千円)	17,878,797	21,093,547	25,639,028	22,686,848	21,009,162
当期純利益 (千円)	11,901,415	13,595,817	19,022,137	15,718,810	13,827,316
資本金 (千円)	18,581,613	18,881,312	18,881,312	18,881,312	18,881,312
発行済株式総数 (株)	32,604,062	32,695,982	32,695,982	32,695,982	31,325,000
純資産額 (千円)	87,086,275	97,628,688	102,294,758	108,680,143	112,039,573
総資産額 (千円)	118,938,115	121,849,830	118,773,424	122,018,663	132,370,984
1株当たり純資産額 (円)	2,727.21	3,048.52	3,343.75	3,651.33	3,867.66
1株当たり配当額 (内1株当たり中間配当額) (円)	100.00 (50.00)	145.00 (60.00)	165.00 (82.50)	168.00 (72.50)	192.00 (91.00)
1株当たり当期純利益金額 (円)	369.77	424.99	606.48	517.69	473.07
潜在株式調整後1株当たり 当期純利益金額 (円)	369.36	424.92	606.42	517.57	472.80
自己資本比率 (%)	73.2	80.1	86.1	89.1	84.6
自己資本利益率 (%)	14.1	14.7	19.0	14.9	12.5
株価収益率 (倍)	20.79	16.24	7.09	12.26	13.67
配当性向 (%)	27.0	34.1	27.2	32.5	40.6
従業員数 (外、平均臨時雇用者数) (名)	348 (107)	344 (111)	349 (76)	351 (58)	384 (79)

(注) 売上高には、消費税等は含んでおりません。

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

5 【従業員の状況】

(1) 連結会社の状況

(訂正前)

(平成23年3月31日現在)

セグメントの名称	従業員数(名)
オートオークション	706 (256)
中古自動車等買取販売	288 (31)
その他	164 (82)
全社(共通)	26 (0)
合計	1,184 (369)

(注) 1. 従業員数は、就業人員(嘱託社員および当社グループ外から当社グループへの出向者を含み、当社グループから当社グループ外への出向者を除く。)であり、臨時雇用者数(パートタイマー、人材会社からの派遣社員を含む。)は、当連結会計年度の平均人員(1日7時間30分勤務換算)を()内に外数で記載しております。

2. 全社(共通)として、記載されている従業員数は、管理部門に所属しているものであります。

(訂正後)

(平成23年3月31日現在)

セグメントの名称	従業員数(名)
オートオークション	704 (191)
中古自動車等買取販売	288 (23)
その他	166 (62)
全社(共通)	26 (0)
合計	1,184 (276)

(注) 1. 従業員数は、就業人員(嘱託社員および当社グループ外から当社グループへの出向者を含み、当社グループから当社グループ外への出向者を除く。)であり、臨時雇用者数(パートタイマー、人材会社からの派遣社員を含む。)は、当連結会計年度の平均人員(1日7時間30分勤務換算)を()内に外数で記載しております。

2. 全社(共通)として、記載されている従業員数は、管理部門に所属しているものであります。

(2) 提出会社の状況
(訂正前)

(平成23年3月31日現在)

従業員数(名)	平均年齢(歳)	平均勤続年数(年)	平均年間給与(千円)
384 (106)	36.2	7.9	5,466

セグメントの名称	従業員数(名)
オートオークション	358 (106)
全社(共通)	26 (0)
合計	384 (106)

- (注) 1. 従業員数は、就業人員(嘱託社員および社外から当社への出向者を含み、当社から社外への出向者を除く。)であり、臨時雇用者数(パートタイマー、人材会社からの派遣社員を含む。)は、当事業年度の平均人員(1日7時間30分勤務換算)を()内に外数で記載しております。
2. 平均年間給与は、賞与および基準外給与を含んでおります。
3. 全社(共通)として記載されている従業員数は、管理部門に所属しているものであります。

(訂正後)

(平成23年3月31日現在)

従業員数(名)	平均年齢(歳)	平均勤続年数(年)	平均年間給与(千円)
384 (79)	36.2	7.9	5,466

セグメントの名称	従業員数(名)
オートオークション	358 (79)
全社(共通)	26 (0)
合計	384 (79)

- (注) 1. 従業員数は、就業人員(嘱託社員および社外から当社への出向者を含み、当社から社外への出向者を除く。)であり、臨時雇用者数(パートタイマー、人材会社からの派遣社員を含む。)は、当事業年度の平均人員(1日7時間30分勤務換算)を()内に外数で記載しております。
2. 平均年間給与は、賞与および基準外給与を含んでおります。
3. 全社(共通)として記載されている従業員数は、管理部門に所属しているものであります。